Что делать, если ребенок ест сосульки? 

Многим родителям знакома ситуация, когда малыш, тревожно оглянувшись по сторонам, как бы проверяя, не смотрит ли кто-то на него, начинает запихивать в ротик снег и сосульки. Да, ему очень интересно узнать, какие же они на вкус! Но он не знает, к чему это может привести… Давай разберемся, почему же малышу так нравятся ледяные конфеты? И почему их нельзя есть?
Вредные сосульки

Вредные сосульки

Сегодня снег и сосульки содержат много вредных примесей, которые наносят вред здоровью. Вокруг ходят люди, ездят машины… В снег и сосульки попадают микробы, они становятся еще более грязными и опасными для здоровья крошки. Поэтому у малыша после поедания сосулек может возникнуть отравление, ОРВИ, дизентерия, заражение глистами.Но все же, чем снег и сосульки так привлекают детей?Оказывается, что само желание съесть немного снега или полизать сосульку вызывают физиологические причины. Чаще всего детки едят снег и сосульки просто потому что, они, по сути, являются водой, и при их помощи можно утолить жажду. Другими словами малыш на инстинктивном уровне кушает снег и сосульки, чтобы восполнить водный баланс.

Поэтому маме перед прогулкой крошку надо обязательно напоить. Можно также взять с собой бутылочку с водой.Среди других причин поедания снега и сосулек — связь с процессом потоотделения. Перед прогулкой многие мамы сильно укутывают ребенка, чтобы он не замерз. В итоге, он чувствует себя некомфортно и таким образом  пытается охладиться.Кроме того, не стоит забывать, что в первые годы жизни все детки – настоящие исследователи. С окружающим миром они предпочитают знакомиться с помощью языка.

Профилактика «лизунов»
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Если малыш ест сосулькиЕсли ты заметила, что малыш облизывает лед, дай ему обильное питье, а также — любой адсорбент: подойдет и обычный активированный уголь.Поговори с крошкой, объясни, что лизать сосульки невкусно и опасно.Расскажи также о том, почему нельзя  язычком прикладываться к металлическим предметам.Если малыш все же примерз языком или ладошками к металлу, не пытайся отлепить его силой, ведь его нежную кожу так легко повредить.

Перемести пострадавшего малыша вместе с предметом в достаточно теплое место, или полей теплой водичкой на месте. Так язычок и ладошки сами «оттают».

И помни, чтобы избежать таких неприятных ситуаций, надо постоянно следить, чтобы в морозный день ребенок не снимал варежки, не поднимал снег и не отламывал сосульки. Предложи ему на прогулке конфетку…

И еще один совет: если ты катаешь его на санках в морозную погоду – надень на металлическую спинку санок теплый чехол из материи.
Первая помощь в случае примерзания языка к металлу

Среди детей дошкольного возраста очень распространенные обморожения, возникающие при соприкосновении тепловой кожи с холодным металлом, когда в морозную погоду ребёнок облизывает, например, качели или другой металлический предмет и прилипает к ним языком (что объясняется высокой теплопроводностью металлов).
  
 Если ребёнок не может отделить примерзший язык от предмета, то сначала его нужно успокоить, а затем, поливая язык теплой водой, разморозить слипшиеся поверхности.
   
Никогда не пытайтесь плеснуть кипятком или горячей водой на место примерзания – будет тяжелый ожог.
  
 Резкое отрывание языка от металла приводит к повреждению его нежной слизистой оболочки, или, проще говоря, слизистая оболочка так и останется примерзшей к предмету. На языке образуется рана, сильно кровоточащая и долго заживающая.
   
При возникновении кровотечения надо прополоскать рот прохладной водой, если же кровотечение серьезное, то необходимо прижать язык бинтом и вызвать бригаду скорой помощи. Питание в течение дня должно быть
щадящим, следует избегать употребления горячей и грубой пищи. 
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